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 Основний зміст курсу хімії 9 класу становить матеріал про розчини, узагальнені 

відомості про типи і класифікацію хімічних реакцій та відомості про найважливіші 

органічні сполуки.  

 Перша тема 9 класу присвячена дисперсним системам, колоїдним й істинним 

розчинам. Розглядається будова молекули води, її властивості пояснюються із 

залученням поняття про водневий зв’язок. Водні розчини кислот, основ і солей та 

реакції між ними вивчаються з погляду електролітичної дисоціації. Вводиться поняття 

про рН розчину, зважаючи на важливість визначення якості харчової та іншої 

продукції. Наступна тема має узагальнювальний характер щодо ще однієї групи 

об’єктів хімічної науки – хімічних реакцій. Формування цього ключового поняття 

хімії відбувається на якісно новому рівні завдяки розвитку початкових уявлень про 

хімічну реакцію та можливості залучити попередньо набуті знання про реакції за 

участю неорганічних речовин. Під час вивчення окисно-відновних реакцій 

розглядається поняття про ступінь окиснення та правила його визначення у сполуках. 

Органічні сполуки вивчаються на рівні молекулярного складу; для вуглеводнів, 

спиртів і етанової кислоти передбачено також складання структурних формул. Хімічні 

властивості розглядаються в обмеженому обсязі: реакції горіння для вуглеводнів і 

спиртів; заміщення з хлором – для насичених вуглеводнів; приєднання водню і брому 

– для ненасичених вуглеводнів; реакції етанової кислоти наводяться в порівнянні її з 

неорганічними кислотами. Поняття про гомологію розглядається на прикладі 

гомологів метану. Ізомерія, правила утворення назв органічних сполук не вивчаються.  

Заключну тему основної школи «Роль хімії у житті суспільства» присвячено 

ключовим світоглядним питанням хімії основної школи про багатоманітність і 

взаємозв’язки речовин, розглядається місце хімії серед наук про природу, її значення 

для розуміння наукової картини світу, роль хімічної науки і виробництва для 

забезпечення сталого розвитку людства.  
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